

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: самоволка

Привет всем читателям, и хочу одно сказать, что очень давно собирался тоже попробовать написать рассказ о том что было в моей жизни интересного и необычного, хотя это только очень маленькая частичка. Это было когда я служил в армии, были такие части откуда, почти вполне официально, за литр, можно было смыться в самоволку, довольно длительную, прокатиться домой на несколько дней.

Вот и я поехал, в гражданке, запрыгнул тихо в поезд, в первый попавший вагон, и уже по ходу продвигаюсь по вагонам к своему 0, хотя и сейчас не понимаю, как вагон может быть нулевым. Тормозит меня дядечка в форме проводника, спрашивает куда я иду, показываю билет, а он мне говорит что нужно разобраться с таким вагоном и приглашает посидеть пока в купе, в пустом.

Опишу дядечку, невысокий, кругленький, с лысенькой, губки большие и пухлые, лет наверно за 40, хотя в тот момент у меня в голове крутилось другое, немного страха, все же самоволка, поэтому мысли были почему и как.

Пришел он, назовем его Игорь Петрович, я просто не помню, предложил пива, сидим разговариваем, забыл сказать, что прыгнул в поезд я уже ближе к 12 ночи, поэтому многий народ уже спал, так и мне после пивка он предложил ложиться спать, к тому времени мы перешли уже в служебное купе.

Я лег не раздеваясь на полку, он вышел куда то, в моей голове мысли вертелись совсем другие, точно что не сексуальные. Вернувшись он лег рядом, погасил свет, полка была одна, обнял меня, но я то думал чтобы не упасть, у стенки был я, потом чувствую как его рука лезет ко мне в штаны, и не знаю, либо то что я уже месяцев пять не трогал девочек, либо пиво, я ему не мешал. Хотя сказать честно минут через несколько мне было уже очень приятно от его руки, он очень нежно ласкал мне член и яйца, что я уже был возбужден, хотя в этом возрасте, был всегда возбужден.

Я приподнял попу, когда он стал стягивать мои штаны, и освободил член от одежды, он сразу опустился вниз и засосал, заглотил его, в то время я даже от девочек не получал такого миньета, это было что то. У него были такие сочные губы, он так сильно сосал, что мой член готов был удлиняться дальше и дальше, текли слюни, смазка, стонал он, стонал я, и наверно я забыл в тот момент что это поезд, за стенкой люди, он так сосал, что я был один в пространстве.

Сколько прошло времени я не скажу, время шло отдельно от меня, я кончил ему прямо в рот, захлебываясь он глотал все что стреляло из меня, а стреляло я вам скажу не мало, я улетел, и наверно то что вокруг было темно, поезд стучал колесами, откинувшись на полке, он так же обнимал меня, мы просто молча лежали. От кайфа который я испытал, я наверно уже и думать ни о чем не мог, мне было просто хорошо.

Прошло немного времени, он потихоньку начал снова ласкать мой член, руки у него были нежны — нежные, такие бывают у полных людей, пухленькие, мягкие. Я был уже голым, и он потихоньку ласкал мое тело, иногда касался дырочки ануса, тихонько его массировал, мне было очень хорошо, второй миньет длился долго, мы уже привыкли друг к другу. Оргазм мой был не менее бурный, мне очень понравился его массаж пальчиком моей дырочки, но он только любил сосать, никто не нарушил тогда моей девственности по части попы. Это было

позже. Вот так я отметил самоволку, и первые шесть месяцев службы в армии.
E-mail автора: aleksandrbashkir@rambler.ru